Opdracht CAO1: Vergelijkingen oplossen

III

Materiaal: Applet “vergelijkingen oplossen met de weegschaal” (op de

wishelp-site)

Uitleg:
Met deze applet kun je oefenen met de weegschaalmethode bij het
oplossen van (lineaire) vergelijkingen.

Ga naar de applet: |Vergelijkingen oplossen |

Zo ziet de applet er uit:

Vergelijkingen opl met gschaal, DEMO
InfoI
Los de vergeliking hiernaast op v 0?8 || +| =[>¢| :] W/00] Terus|
via de balans-methode. =]

S5x-6 = 2x- 18

Druk op een van de rode knoppen am
aan heide kanten dezelfde bewerking
Uit te woeren. Zorg dat de vergelijking.
steeds eenvoudiger wordt en uitkomt op
x = getal. De vergelijking is dan opgelost.

Kies daarna een andere vergeliking
uit de ljst hieronder.

Zelt een vergeliking maken
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Links bovenin het scherm staat de uitleg.

Het is de bedoeling dat je de vergelijkingen oplost die de applet je laat
zien.

Ga nu naar het antwoordblad en voer de opdrachten uit.

Als je deze opdracht maakt omdat je docent dat gevraagd heeft, moet je
het antwoordvel volledig invullen en bij haar/hem inleveren




Opdracht CAO1: Vergelijkingen oplossen  Antwoordvel

Naam:

Vul in de tabel in:
e de formule
¢ de oplossing

Nr | Formule oplossing | Nr | Formule oplossing
1 11
2 12
3 13
4 14
5 15
6 16
7 17
8 18
9 19
10 20

Je kunt ook zelf formules maken en oplossen.
Vul onderstaande tabel met eigen formules (en oplossingen)

Nr | Formule oplossing | Nr | Formule oplossing
1 5
2 6
3 7
4 8

Sluit de applet af (kruisje rechtsboven).




